

НОВЫЙ верный ПУТЬ к ЖИЗНИ

Имеющий ум да уразумеет.

И будут знаменія в солнце и луна и звездах, а на земле уныніе народов и недоумение, и море возшумит и возмутится; Люди будут издыхать от страха и ожидания бедствій, грядущих на вселенную, ибо силы небесныя поколеблются. Лука 21, 25-26.

Дорогой читатель и слушатель, я прошу вас, обратите внимание на то, что вышенаписано, сравните с сим что теперь происходит на земле т. е. в міре; тогда вы сами засвидетельствуете, что пришол конец этому міру, (т. е. системам управления несправедливого). Силы небесныя т. е. духовныя сильныя, твердой справедливой воли, давно уже колеблются, а сегодня совсем падают, и падут и никогда уже таковыя не встанут во веки. — Люди всех направленій находятся, в каком-то страхе; в ожиданіи всевозможных бедствій, когорыя должны постигнуть вселенную, за недостаток ведения, суда, милости, справедливости и веры в Бога. — Море-т. е. народы шумят и возмущаются, ни во что не верят ибо все те, кто называл себе светом, т. е. солнцем, (как например Владимир красное солнышко и т. п.); луна т. е. церковь не дает от себя света, звезды гаснут одним словом все сделались тьмой; ни есть ли все это знаменія кончины сего лукавого и прелюбодейного века или міра. — Чуть-ли не все народы Европы, называют себя христианами просвещенными; названіе-то хорошее, ибо взято от слова Христос, свет! но есть ли от этого званіе польза? Нет, польза только есть от дел, и от веры. Как же будут светити міра или века сего светить?, если у передовых т. е. головных особ, книги священных писаній, т. е. библии для формы только лежат на столах т. е. престолах, для церемоніалу, и только для чтенія по казенному. Например, православный законоучитель читает Евангеліе в определенное время, стараясь подать голос, без разясненія; псаломщик читает кое что из посланій апостольских, стараясь только голос дать. Слушающіе-же не назидаются ничуть, потому что читающія сами, не понимают что читают, и не желают понимать.

Вообще же, православные, католическіе і лютеранскіе пастори заняты, только тем, как бы побольше наговорить людям против штундо баптизму, думая что они спасут себя и других; нет ошибаетесь и заблуждаетесь и ничего не достигнете враждой и ненавистью. Проповедники штундо-баптистов т. е. Евангелистов стараются больше изучить букву в священном Писаніи, для того чтобы с незнающими таковой биться надмеваться и гордиться своим знаніем; и не знают того, что и они в погибель падают, ибо не видят что делается, и стыдятся, как Христа, как и Его вечных святых слов. —

Одним словом весь мір находится как бы восне, в ожиданіи чего-то страшного, неведомого и неминуемого. Я советую вообще всем, кто бы и где бы не был, обратитесь к свету чрез Іисуса Христа, то не будете в страхе и в ожиданіи чего то для себя страшного. Для сего возьмитесь читать книги евященных писаній, т. е. книги ветхо-заветных пророков и ново-заветныя свящ. пис. тогда вы узнаете, что было. Когда же вы узнаете что было, то я думаю, в вас найдется желаніе знать что будет впереди, а для сего найдется желаніе со страхом Божіим и верой, чаще читать священные писанія читать разуметь и верить, что Бог наш на небесах творит все что хочет пс. 113, 11. Тогда вы узнаете, что уже наступил великій и страшный День гнева Божія, или час суда Божія. Это вечный огонь гнева Божія, где будут гореть день и ночь нечестивыя грешники, и уже горят и не погаснут. Исаія 1, 31; 42, 25.

Я выше писал уже, что никто из людей никому и ничему не верит, ибо все поголовно верили лжи. Пришла же пора что ложь начала падать, падает и падет безвозвратно; по этому я всех прошу, верте Слову Божьему, ибо Слово Божіе вечное и неизменное, и в свое время сбудется.

Я стараюсь напоминать чуть-ли не в каждом нашем № Нового Верного Пути к Жизни говоря: посмотрите что делается в вас, да во круг вас? А делается с каждым днем все хуже; и сіе должно быть по определению Вечноживущего. Напоминаю-же я для того, чтобы хотя не все, то хотя бы некоторые обратились к Слову Божьему, и помогали поднять выше знамя Божіе для спасенія кротких и смиренных, для исцеленія слепых и хромых, и для открытія темниц, находящимся в темницах. Пс. 19, 6. Исаія 13, 2. 61, 1-2. Для того напоминаю, чтобы хотя немного заградить уста всякой лжи и неправде, дабы раздеть до нага перед всеми ложь и постыдить ее; и для того чтобы сильней вязать сатану, который чувствуя уже свою слабость метается во все стороны, чтобы устоять; но не устоит, пришел конец его.

Как он, т. е. сатана не прекрывается святостью своей уже стало некоторым ясно видно действия его, что они не в Боге делаются; это, самовольное смиреноеудріе; не от Господа. Никакія союзы и договоры, не поддержат его, в день паденія его, ибо пришел конец его. Он других пугает, но сам боится больше, ибо все запугиванія его и действия его есть ложь.

В свое время Правда покажет силу свою, поэтому я прошу всех стремитесь к Правде, ибо Правда есть Бог. Стремитесь к любви, ибо Любовь есть Бог. Стремитесь к Правосудію, ибо Правосудіе есть Бог и т. д. Бог есть Безначальный и Безконечный, Он есть Вечный и неизменный, сколько бы мы Его не славили, то Он еще больше достоин славы, в заключеніе скажу, что кто хочет любить Бога, то любите Его заповеди, кто имеет Любовь, тот любит исполнять закон, ибо Любовь есть исполненіе закона; а в ком нет любви, в том нет и Бога, и Бог в нас, т. е. внутри нас в сердце и в мыслях наших.

Правда тверда ибо вечна и никаких никому и никогда уступок не делает, а посмотрите друг? какія тепер делаются уступки и снисхожденія теми, кто говорит что они хранители закона и правопорядка? Они только хранители своего класового закона и

правопорядка, которым закнам уже истек срок существованія безвозвратно, и напрасно они применяют быльи, т. е. прошлые системы управления, сіе ни к чему не приведет, только к разстройству, и сіе должно быть, это подготовка к Царствію Божьему: ибо Христос научил молиться, да прійдет Царствіе. Твое.

Царствіе Божіе открыто для всех народов, племен, рас, языков, класов, полов и національностей и без различія вер; я от чистого моего сердца прошу всех без исключения, идите в Царствіе Божіе. Выходите из царства сатаны т. е. противника Божія. Для сего подумайте хорошенько над собой, чем было занято ваше сердце и мысли, не лукавам-ли? Да, лукавым; обманом, вином, блудом, обогащеніем, всяким злом и упорством и с ненасытностью; остановитесь на ваших путях, т. е. дорогах неправильной жизни, бросьте, оставте ваши прежнія дела, посмотрите на Иисуса Христа Спасителя нашего, узнайте чем было занято сердце Его? Его сердце было наполнено любовью к исполненію воли, т. е. повеленіи или заповедей или Закона Божія. Вооружитесь-же и вы тою мыслию, пусть будет ваше сердце занято размышленіем о законе Божіем и о том, кто Его с любовью безпрекословно исполнил; пусть в ваших мыслях укрепится взгляд на Того, Кто с любовью для нас мог переносить разнообразныя поруганія и мученія и крестную смерть в исполненіе воли Его, для того чтобы вселялся и укреплялся в вас Страх Его, это есть начало мудрости. Пс. 110, 10.

Бог говорит чрез раба Своего Исаію 62, 10. Проходите, проходите, в ворота, приготовляйте путь народу! Равняйте, равняйте дорогу, убирайте камини, подымите знамя для народов! Мы, верующіе во Христа Иисуса Спасителя нашего, есть знамя Его, и должны идти, Его путем, не взирая ни на кого и не на что, а только взирая на Начальника и совершителя веры, имея с собой постоянно соответствующій документ, который есть Любовь к исполненію воли Его. Мы должны уподобляться Ему, сердцем, духом и всеми таковыми делами жизни, какія Он нам показал, и Его ученики.

Многія подражают Ему т. е. Христу Иисусу, наружным подобіем, например: одежею, волосами, самовольным смиренному дрею, пищею и многими другими подобными примерами! Это есть лицемеріе и ученіе человеческое, а не Божіе. Подражать Богу нужно только простым чистым сердцем и добрыми делами; ненавидеть беззаконіе и всякую неправду, и обличать по мере сил делающих неправду, и крепко любить заповеди Божіи т. е. десять заповедей Божіих, ибо это есть вечная основа жизни человеков во все века и все роды.

Иисус Христос сказал: вот то, о чем Я вам говорил еще быв с вами, что надлежит исполниться всему написанному о Мне в законе Мойсеевом и в пророках и в псалмах; Лук. 24, 44. Если мы возьмем прочитаем книгу псалмов, там мы многое найдем для жизни, не для мертвых которыя в могилах! но псалмы написаны для сих мертвых, которыя находятся в украшенных гробах, т. е. для живых, чтобы читать и разуметь. Я прошу всех читайте псалмы, и научитесь как жить на земле, Давид говорит пс. 36, 3. живи на земле и храни истину. **Итак, оставляя времена неведения, Бог ныне повелевает людям всем повсюду покаяться Деянїе 17, 30.**

В былое время, Бог для себя избрал один народ Израильскій, Бог выбрал народ Израильскій в собственность Свою; но когда Бог в лице Иисуса Христа пришел посетить народ Свой, то Его народ Израильскій не принял, отверг, насмеялся над ним, надругался и предал на крестную смерть; за исключеніем избранных душ т. е. Апостолов Святых и других. Он говорил: Я послан к погибшим овцам дома Израилева, Мат. 15, 24.—Ученикам Своим говорил: *наипаче идите к погибшим овцам дома Израилева* Матфея 10, 6. — Когда же был выбран остаток Израиля, во исполнение слова пророка, который говорит: *Хотя бы сыны Израилевы были числом, как песок морскій, только остаток спасется.* Рим. 9, 27. Тогда Господь наш Иисус Христос посылает учеников Своих ко всем народам говоря: *Идите по всему міру и проповедуйте Евангеліе всей твари.* Марка 16, 15.

Теперь всем без различія повелевается покаяться и вступать в Царство Божіе, т. е. в то Царство которое заложил, основал Сам Бог Господь и Спаситель Иисус Христос. Здесь не требуется ни обрезаніе, ни необрезаніе, ни жертво приношеніе, ни яства, ни питія и никакія другія наружныя обряды или наряды; а все заключается в исполненіи воли Божіей, что есть Заповеди Божіи духовныя. Каковыя заповеди, указывают нам наши грехи. Еслибы не заповеди, то мы не зналибы наших грехов, и заповеди даны на веки и всем родам. Но не заповедями спасеніе, ибо написано: что законом не оправдается никакая плоть. А оправдываемся мы верой во Христа Иисуса, и должны так поступать, как Он поступал, т. е. все переносить, быть терпеливыми, кроткими, смиренными, иметь мир, между собой, согласіе, единомысліе а наипаче любовь; ненавидеть зло и всякія беззаконія, заграждать уста тем кто говорит не правду, не взирая на лица человеческія, но раньше нужно научиться самому делать правду. Если Господь любит нас, и собирает нас со всех стран и со всех народов, то и мы должны любить Бога; но кто говорит что любить Бога, тот должен любить Его Святой закон, т. е. десять заповедей Божіих. Например о праздниках скажу: в Европе по большей части принято первый день недели праздновать, а в Азии т. е. на Востоке принято по большей части праздновать пятницу, как здесь прійти к соглашенію человекам разных рас? Не иначе как только Законом Божіим.—Человек Востока скажет: Магомет или Буда был пророк Божій, установил праздновать пятницу; человек запада или Европы скажет: что собор епископов постановил праздновать первый день недели, или воскресеніе? Значить согласія не может быть. А если прійдем к Заповедям Божіим, то согласимся на то, что Сам Бог установил, и будет Бог мир.

Да благословит нас Господь, и да поможет Он нам познать любить и соблюдать Его Святой Закон, дабы нам всем без различія вступать в Его Царство и сохранять Мир согласіе и Любовь. Аминь.

Издатель редактор *Стефан Бохонюк.*